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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 11.06.2025, ora 08.00 – 12.06.2025, ora 08.00 

 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 12.06.2025, ora 07.00 
RÂURI  
Debitele au fost în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, 
Caraș, Nera, Cerna și pe cele din Dobrogea, unde au fost, în general, staționare.  
Pe unele râuri din bazinul superior al Bârladului debitele au fost în creștere ca urmare a 
precipitațiilor sub formă de aversă căzute în interval și propagării, iar pe cursurile 
inferioare ale Ialomiței și Prutului creșterile s-au datorat numai propagării. 
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 
moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din 
bazinele hidrografice: Târnave, Jijia, bazinul superior al Ialomiței și unii afluenți ai 
Bistriței, iar mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul 
Alb, Crișul Negru, Bega Veche, Bega, Timiş, Moravița, Nera, Cerna, Bârlad, pe râurile din 
Dobrogea și pe unii afluenți ai Argeșului superior, ai Jiului inferior și ai Oltului inferior.  
În interval au fost emise două atenționări hidrologice pentru fenomene imediate. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice Crasna, 
Barcău, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna şi pe cele din Dobrogea, unde debitele vor fi 
staționare și cursurile inferioare ale râurilor Ialomița şi Prut, unde vor fi în creştere prin 
propagare. 
Sunt posibile creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de munte, ca 
urmarea a precipitațiilor sub formă de aversă prognozate. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 11-12.06.2025 a fost în scădere, 
având valoarea de 4100 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere, exceptând stațiile hidrometrice 
Calafat și Corabia, unde au fost staţionare și Bechet, unde a fost în ușoară creștere. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4000 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere, exceptând s.h. Corabia, unde vor fi 
staționare.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 11.06.2025, ora 09.00 –12.06.2025, ora 06.00  
În ţară vremea s-a încălzit în sud și în est, iar valorile termice diurne s-au situat în general 
în jurul normelor perioadei (local ușor peste acestea în Crișana, Banat, sud-vestul Olteniei 
și sud-estul Munteniei). Cerul a fost variabil, însă după-amiaza în nordul, centrul și estul 
Moldovei au fost dezvoltări noroase convective, local averse ce avut și caracter torențial, 
însoțite de descărcări electrice și intensificări ale vântului; izolat cantitățile de apă au 
depășit 25...35 l/mp, au fost căderi de grindină (fiind confirmate pentru județele Neamț 
și Iași) și vijelii.  
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Astfel de fenomene au fost pe spații mici și în zona Carpaților Orientali și Meridionali și în 
sud-estul Transilvaniei, iar ploi de scurtă durată, neînsemnate cantitativ s-au semnalat 
izolat în Maramureș, centrul Transilvaniei și Muntenia. Vântul a suflat slab și moderat, cu 
intensificări locale în Moldova și Transilvania (rafale de până la 55...60 km/h) și pe arii 
restrânse în Crișana, vestul Banatului și nordul Dobrogei, iar în a doua parte a nopții și în 
Bărăgan și pe litoral (în general cu 40...45 km/h), precum și la altitudini mari la munte 
(peste 70...75 km/h îndeosebi în masivele nordice). Temperaturile maxime s-au încadrat 
între 21 de grade la Ocna Șugatag și 32 de grade la Calafat și Călărași; la ora 6 valorile 
termice erau cuprinse între 7 grade la Toplița, Târgu Lăpuș, Câmpeni și Miercurea Ciuc și 
19 grade la Constanța, Constanța-Dig și Gura Portiței. 
 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 10 mesaje pentru fenomene 
meteorologice periculoase imediate: 2 avertizări cod portocaliu emise de către SRPV 
Bacău, respectiv 8 atenționări cod galben (6 emise de către SRPV Bacău și câte 1 de către 
CNPM București pentru Muntenia și SRPV Sibiu). 
 

La Bucureşti vremea a fost frumoasă și s-a încălzit ușor. Cerul a fost variabil spre senin, 
iar vântul a suflat în general slab. Temperatura maximă a fost de 29 de grade; la ora 6 se 
înregistrau 17 grade la stația Băneasa și 18 grade la Afumați și FIlaret. 

 
 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.06.2025, ora 09.00-13.06.2025, ora 9.00 
În ţară vremea va fi în general frumoasă, valorile termice diurne se vor situa în jurul celor 
normale în această perioadă, însă noaptea va fi răcoroasă în majoritatea zonelor, chiar 
rece pentru a doua decadă a lunii iunie în nord, nord-vest și centru. Cerul va fi variabil, 
trecător cu înnorări și doar izolat posibil ploi de scurtă durată, mai ales în zonele montane. 
Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări în special în prima parte a zilei în Moldova 
(cu până la 50...55 km/h în nordul regiunii), pe litoral și local la altitudini mari la munte. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 22 și 29 de grade, ușor mai ridicate (până în 
jurul a 31 de grade) în sudul Banatului și sud-vestul Olteniei; minimele termice vor fi 
cuprinse între 3 grade în depresiunile Carpaților Orientali și 17...18 grade pe litoral. 
 

La Bucureşti vremea va fi predominant frumoasă, iar valorile termice se vor situa în jurul 
celor normale la această dată. Cerul va fi variabil, cu înnorări trecătoare, iar vântul va 
sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 28...29 de grade și cea minimă de 
15...16 grade, mai coborâtă în zona periurbană (în jurul a 12 grade). 
 
 

II. CALITATEA APELOR 
Pe râurile interioare 
A.B.A. Argeș-Vedea informează că în data de 11.06.2025, în jurul orei 10:00, a fost 
semnalată o poluare a cursului de apă Valea Vârtej în zona comunei Băbana, jud. Argeș, 
ca urmare a unei evacuări de ape uzate de la stația de epurare Băbana. Personalul A.B.A. 
Argeș-Vedea care s-a deplasat la fața locului pentru investigații a prelevat 3 probe de apă 
din următoarele secțiuni: 1) din conducta de evacuare mal stâng pârâu Vârtej în dreptul 
stației de epurare a comunei Băbana; 2) pârâu Vârtej amonte 100 m stație de epurare 
comuna Băbana; 3) pârâu Vârtej aval 100 m stație de epurare comuna Băbana. Se va reveni 
cu informații. 
 

Pe fluviul Dunărea și pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în intervalul 09-10.06.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 
constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 
ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale mediei zilnice de 50 µg/m3 

pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni). 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean Gorj revine cu informații despre 
poluarea solului (cca. 500 mp pășune) cu un amestec de 600 litri apă sărată și țiței cauzată 
de coroziunea conductei de transport OMV Petrom de la Parcul 14 Țicleni-Parcul Mare 
Țicleni-Sector Țicleni Est, produsă în data de 04.06.2025.  
Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 
-a oprit pomparea; 
-a scurs și a izolat colectorul; 
-a realizat 5 gropi de poziție pentru colectarea amestecului de țiței și apă sărată, care a 
fost ulterior vidanjat;  
-a răspândit material absorbant pe terenul afectat.  
În urma verificărilor din data de 10.06.2025 s-a constatat că zona a fost ecologizată, solul 
afectat fiind transportat la Stația de bioremediere Țicleni.  
Garda Națională de Mediu-Comisariatul Județean Gorj a sancționat O.M.V. Petrom cu 
amendă în valoare de 50000 de lei.   

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 
la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 
natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 
a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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